



## Bestyrelsesmøde – Forslag til referat

Onsdag den 27. juni 2018 kl. 19.30 i Mødestedet, Blågårds Plads 27

Deltagere:	Birna R. Jónsdóttir (BRJ)	fsb Blågården
	Esam Rashwan (ER)	fsb Blågården
	Majeed Shadkam (MS)	fsb Blågården
	Else Marie Wolff (EMW)	fsb Blågården
	Jette Thorstensen (JT)	fsb Blågården
	Steven Munch (SM)	fsb Ågården
	Ib Sørensen (IS)	fsb Peblingehus
	Jørgen Kristensen (JK)	A/B Slotsgade 7
	Kræsten Bischoff (KB)	A/B Peblinge Dossering 24
	Jakob Boye Nielsen (JBN)	A/B Skyttegade 20
	Thomas Nielsen (TN)	A/B Pedersen Bøeghs Gård
	Tine Friis (TFR)	fsb / driftsfælleskabet Indre Nørrebro
Afbud:	Fadel Taha (FT)	fsb Blågården
Referent:	Tine Friis (TFR)	fsb / driftsfælleskabet Indre Nørrebro

### Dagsorden

#### 1. Velkomst

- 1.a. Valg af mødeleder
- 1.b. Godkendelse af dagsorden

#### 2. Konstituering af bestyrelsen

#### 3. GDPR – Persondataforordningen

#### 4. Status på udskiftning af switche

#### 5. Økonomi

#### 6. Drift

- 6.a. Internet
- 6.b. Telefoni
- 6.c. Generelt

#### 7. Orientering fra Parknet

#### 8. Firkantnets hjemmeside

#### 9. Meddelelser

#### 10. Mødeplan

2018-2019			
Onsdag	27. juni 2018	Kl. 19.30	Bestyrelsesmøde, konstituering
Tirsdag	28. august 2018	Kl. 19.30	Bestyrelsesmøde
Torsdag	11. oktober 2018	Kl. 19.30	Bestyrelsesmøde
Onsdag	12. december 2018	Kl. 19.30	Bestyrelsesmøde - økonomi
Tirsdag	22. januar 2019	Kl. 19.30	Bestyrelsesmøde
Torsdag	4. april 2019	Kl. 19.30	Bestyrelsesmøde - økonomi
Tirsdag	28. maj 2019	Kl. 19.30	Generalforsamling
Tirsdag	18. juni 2019	Kl. 19.30	Bestyrelsesmøde - konstituering



## 11. Eventuelt

### Forhandlingerne

#### 1. Velkomst

- 1.a. Valg af mødeleder  
Jørgen Kristensen blev valgt som mødeleder.
  
- 1.b. Godkendelse af dagsorden  
Dagsordenen blev godkendt.

#### 2. Konstituering af bestyrelsen

På valg var nuværende formand og næstformand, henholdsvis Kræsten Bischoff og Ib Sørensen.

Kræsten Bischoff erklærede sig villig til at genopstille og blev enstemmigt valgt som formand.

Ib Sørensen erklærede sig villig til at genopstille og blev enstemmigt valgt som næstformand.

#### 3. GDPR – Persondataforordningen

KB oplyste, at TFR efter aftale har forespurgt fsb's juridiske afdeling, hvordan Firkantnet skal forholde sig til GDPR. Denne har nu meddelt, at hjælp til dette ikke er omfattet af administrationsaftalen, men opfordrer Firkantnet til at henvende sig til Datatilsynet.

TFR forventer i løbet af denne uge svar fra fsb's juridiske afdeling på, om generalforsamlingsreferatet kan sendes ud med de persondata, det indeholder. *Til referatet: TFR beder bestyrelsen give accept på, at deres navne bliver offentliggjort i forbindelse med bestyrelses- og generalforsamlingsreferater. Når dette er modtaget fra alle, sendes referaterne fra generalforsamlingen og dette bestyrelsesmøde ud.*

#### 4. Status på udskiftning af switche

KB oplyste, at det er aftalt med Parknet, at de kan udskifte de rackskabe, der er behov for, indenfor et budget på kl. 50.000. Arbejdet kan ske i uge 26, ligesom konfiguration af switche startes i denne uge, og opsætning påbegyndes i uge 27-28. I uge 29-30 er der ferie, og de resterende switche sættes op i løbet af uge 31-33.

KB har bedt om en detaljeret plan over, hvornår der skiftes switche hvor, så de pågældende ejendomme kan blive informeret, blandet om at der kan forventes en kort nedetid i forbindelse med udskiftningen. Planen er endnu ikke modtaget.

JBN udarbejder udkast til informationsskrivelse til medlemmerne snarest. Når denne er godkendt af KB og IS, sender TFR den ud.

Efter sommeren, når arbejdet er udført, sendes yderligere en generel informationsskrivelse ud til medlemmerne. Dette tages op på bestyrelsesmødet den 29. august 2018

ER påpegede, at Boligkontoret også skal have denne skrivelse i tilfælde af beboerhenvendelser. TFR sørger for dette.

## 5. Økonomi

IS oplyste, at han arbejder videre med at undersøge muligheden for at koble alle lejligheder på internettet, så man derved kan sende en samlet opkrævning ud til de enkelte ejendomme i stedet for, som nu, at sende individuelle opkrævninger ud, hvilket er meget ressourcekrævende.

Herudover intet at bemærke.

## 6. Drift

6.a. Internet  
Intet at bemærke.

6.b. Telefoni  
Intet at bemærke.

6.c. Generelt  
Intet at bemærke.

## 7. Orientering fra Parknet

KB oplyste, at Parknet har haft generalforsamling 29. maj. Da der er to-årige valgperioder og KB var på valg sidste år var han ikke på valg. Der var udskiftning på enkelte bestyrelsesposter. Formanden var ikke på valg og næstformanden blev genvalgt på et kort efterfølgende bestyrelsesmøde.

## 8. Firkantnets hjemmeside

JK retter hjemmesiden til i henhold til GDPR og indkomne rettelselser.

Hvis nogen opdager fejl, så send venligst en mail til JK.

## 9. Meddelelser

Intet at bemærke.

## 10. Mødeplan

Mødeplanen blev gennemgået og med enkelte rettelselser er dette den endelige plan:

<b>2018-2019</b>			
Onsdag	29. august 2018	Kl. 19.30	Bestyrelsesmøde
Torsdag	11. oktober 2018	Kl. 19.30	Bestyrelsesmøde
Onsdag	12. december 2018	Kl. 19.30	Bestyrelsesmøde - økonomi
Torsdag	24. januar 2019	Kl. 18.00	Bestyrelsesmøde - Nytårskur
Torsdag	4. april 2019	Kl. 19.30	Bestyrelsesmøde - økonomi
Tirsdag	21. maj 2019	Kl. 19.30	Generalforsamling - Valgkollegierne mødes kl. 19.00

Tirsdag	18. juni 2019	Kl. 19.30	Bestyrelsesmøde - konstituering
---------	---------------	-----------	------------------------------------

### **11. Eventuelt**

Intet at bemærke.

KB afsluttede mødet med at ønske alle en god sommerferie.